
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

28/02/2023 
 

   O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 28/02/2023, às 16 horas 

 

 
Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1016/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1016/2021 
Situação: Votação Única 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 53/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Revoga a Lei Municipal nº 768/2000 

Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1070/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Assunto: Fica incluído no Calendário de Eventos do Município de Colombo a 
comemoração do "Dia de Pentecostes". 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 27/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito obras de continuidade da pavimentação e calçamento que se iniciou 
na BR 116 Atuba, que seguiu pela Rua Abel Scuissiato sendo finalizada na Rua 
Thomas Edison no bairro Maracanã, porém sem dar continuidade até o encontro com a 
Estrada da Ribeira. Assim sendo indico a finalização do projeto. 
 
Indicação nº 28/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Isenção do Imposto de ITBI, aos imóveis em fase de regularização fundiária 
na Vila Zumbi dos Palmares/Mauá 
 
Indicação nº 29/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada a implantação de rede de esgoto na 
Rua Luiz Andreta, localizado no Bairro do Atuba. 



Indicação nº 30/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indico que seja implantada uma travessia elevada na Av. Marginal Direita, 
872, Santa Terezinha, especificamente em frente ao Colégio Adventista Colombo. 

Indicação nº 31/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar as substituições das atuais luminárias 
por novas, equipadas com lâmpadas LED de 200 Watts, nas seguintes ruas 
localizadas no Jd. Paraná, Jd. Panorama e Jardim Santa Rita/Bairro Canguiri, 
conforme relação: - Rua Luiz Berlesi, trecho entre o viaduto do Parque Castelo Branco 
até a Estrada da Graciosa (aproximadamente 50 unidades). - Estrada da Graciosa 
(sentido Quatro Barras) a partir do número 6878 até o Rio Canguiri que é a divisa do 
município (aproximadamente 37 unidades). 

Indicação nº 32/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para revitalização do asfalto, implantação de meio-fio, 
implantação de calçada com acessibilidade, arborização e paisagismo na Rua do 
Pardal, Bairro Arruda. 

Indicação nº 33/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde), no 
terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, localizado na Rua Miguel Piekarz, 
esquina com Rua do Pardal, no Bairro Arruda. 

Indicação nº 34/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Sugiro ao Executivo Municipal que providencie estudos e implantação junto 
ao setor competente que inclusive poderá ser por um Projeto Lei, que especifique a 
criação de um "fundo emergencial" para coberturas de danos causados ao contribuinte 
atingido por "enchentes e alagamentos de motivos inesperados" que ocorrerem no 
munícipio de Colombo. Obviamente os prejuízos podem ser solucionados em um prazo 
rigorosamente reduzido e em tempo célere. 

Indicação nº 35/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito estudos para implantar uma academia ao ar livre, bem como um 
espaço para um parquinho infantil no espaço público sito à Rua Antonio da Silva, lote 
39, ao lado do número 15 no bairro Palmital. Lembrando que o terreno é suficiente 
para agregar as duas solicitações. 



Indicação nº 36/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a viabilidade da Secretaria do Desenvolvimento Urbano e Habitação, 
notificar através de sua fiscalização e seus advogados, a SANEPAR através do seu 
presidente, uma vez que a qualidade dos serviços no Município de Colombo, estão 
muito aquém dos serviços a serem prestados aos usuários, especificamente nos 
seguintes locais: Rua do Mamoeiro, em frente ao nº 365 e Rua da Mangueira, entre as 
Ruas do Limoeiro e Araçaeiro, no Bairro Jardim das Graças. 

Indicação nº 37/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a inclusão de uma academia ao ar livre e parquinho infantil no 
terreno localizado na Rua Joaquim Rocha 788, bairro Maracanã. 

 

 

 

Colombo, 27 de fevereiro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


